品乡音乡韵 叙乡愁乡情 方岩庙会上演方言盛宴



10月10日晚 在方岩旅游集散中心上演的 当方言遇上方岩 2024年方岩庙会暨方言主持人大赛展演活动为观众献上了一场乡音盛宴。作为庙会 踏歌方岩 文艺汇演系列活动的重头戏 ,当晚舞台前座无虚席 精彩的表演赢得现场观众阵阵掌声。

选手精彩演绎 观众感触良多

我是永康人/我有永康腔/我讲 永康话/我爱大永康 随着选手王 苏伟唱起一首动感的方言说唱歌曲 《永康是个好地方》,方言主持人大赛 展演在一片热烈的气氛中正式开场。

展演前,我在无意中听到一首 古风音乐《我是清都山水郎》,一查是 宋词改编,感觉和方岩庙会很搭,就 将比赛作品重新创作改编,才有了这 首说唱版的方言歌曲。王苏伟在此 前方言主持人大赛中获得优秀主持 人奖,这次能到方岩庙会现场展演, 他倍感荣幸,特意又打磨了作品,为 观众带来耳目一新的体验。

选手施霄贞候场时看到台下满是观众原本还有些紧张,但一上完成,她便展现了大将风范。她带来的永康大话《三个烂头》和永康鼓词《胡公精神美名扬》,收获了阵阵掌声。胡公一身正气,两袖清风,值得我们传颂学习。能在方岩庙会的现场用方言来演绎胡公精神,我觉得特别有意义。施霄贞的精彩节目让观众对胡公精神有了更深刻的理解。

观众应爱春是古山镇金江龙村村民,今年51岁的她看了展演节目深

有感触。她的女儿、外孙女都已经不太会讲方言,能有这样的活动让年轻人感受地方文化,让下一代学习传承方言,让她感到十分欣慰。这样的活动真是太好了,希望以后能多举办一些,让孩子们也能了解和热爱自己的家乡话。

在演出现场,江西景德镇人李长才也听得津津有味。我在永康30多年,永康是我的第二故乡,永康话我听得懂也会说,但这种形式的演出还没看过。今晚的节目都很有意思,让我更了解永康。李长才说。

电视网络同步直播 更多人感受乡音魅力

除了演出现场,当天的展演活动 也在永康电视台华溪频道、掌上永康 App同步直播。

晚上7时不到,选手颜歆倬的爷 爷奶奶早早地守在电视机前,还邀请 了亲朋好友一同观看孙女的表演。 据了解,今年5岁的颜歆倬是方言主 持人大赛最小的选手,自学说话以 来,除了在学校,她都是用永康话和 家人、邻居交流,这也是她讲得一口 好方言的原因。

颜歆倬的爷爷颜茂良看完电视里 孙女的节目《永康小 些拿》后 连连 为孙女的表现点赞。邻居、亲戚朋友 很多人都看到了孙女的表现,都夸她永康话说得好。希望以后她的永康话讲得更加好,也能带动周围的人。颜茂良言语中充满了自豪和期待。

此外,《老人眼中的新农村》《行担新唱》等节目都引起了颜茂良和亲朋好友的共鸣,他们一边观看,一边聊起了永康发展的故事。颜茂良感慨地说:这个活动举办得很好,现在会讲永康话的小孩子越来越少了。举办这个活动,对方言的传承和发展很有好处。

冠军选手郑繁荣作为压轴选手上台表演。在郑繁荣家里 家人们

整齐地坐在电视机前,等待郑繁荣出场。当郑繁荣的两个节目 永康大话《程正谊选亲》和歌曲《永康好地方》落幕,家人们一齐隔空送上了热烈掌声。郑繁荣的女儿郑沁文兴奋地说:爸爸永康话说得真好,我要向他学习,讲好永康话。

正如在网络直播中网友的留言:这场方言盛宴不仅让观众们享受了视听的盛宴,更在无形中促进了方言的传承与发展,让更多人感受到了乡音乡韵的魅力。

融媒记者 颜元滔 李涵英 程卓一 曹润鑫 卢斌

邻里嘉年华 乐享邻里间

南苑社区举办活动增邻里情感促社区和谐

本报讯(融媒记者 何悦) 10月11日 ;江南街道南苑社区在党群服务中心举办 益满丽州 文明好潮 邻里嘉年华活动。

活动吸引了众多居民参与,现场热闹非凡,精心设计的三个趣味小游戏成了大家关注的焦点。限时夹乒乓球 的参赛者需在规定时间内用筷子从盆中夹起尽可能多的乒乓球,这不仅考验手眼协调能力,还增添了无

限的乐趣与挑战;丢沙包 的参与者 通过投掷沙包击中目标来赢得分数, 现场不时传来阵阵欢呼声和掌声;

蒙眼贴鼻子 游戏中,参与者戴上眼罩,尝试为贴在墙上的卡通人物贴上鼻子。

通过参与这些趣味横生的小游戏,居民们不仅收获了快乐,还能根据得到的分数前往兑换区领取麻酥、纸巾、洗衣液等小礼品。不少居民表

示这样的活动既有趣又有意义 希望社区能多举办类似的活动。

此次邻里嘉年华活动不仅加深了邻里之间的情感联系,还展现了南苑社区团结向上、和谐共融的精神风貌,为构建更加美好的社区环境奠定坚实基础。

浙江有礼 益满丽州

货物撒落隐患多 危及道路行车安全

驾驶员上高速前 应仔细检查货物捆绑情况

货物撒落是引发道路交通事故的罪 魁祸首之一 犹如一枚 定时炸弹 时刻危 及行车安全。近期 我市境内高速公路就 发生了两起货物撒落案件。

叠放不齐 篷布松动 面粉撒落高速

近日2时50分,金华高速交警指挥中心接到报警,称东永高速永康方向西溪互通路段有货物遗撒在路面,且距遗撒物不远处有一辆大货车占据了部分主车道。接警后,金华高速交警支队三大队二中队执勤民警迅速出警。

抵达现场后,民警发现高速主车道和 硬路肩上撒落着一袋袋面粉,部分袋子已破损,面粉撒满路面。不远处,一辆大货车停在行车道内,车厢右侧不断有货物掉落。为确保行车安全,民警立刻在事故后方用反光锥桶隔离出安全区域,并立即通知施救队伍前来支援。

经过两个多小时的紧张施救 ,路面被清理干净 ,货物也被重新捆绑固定 ,大货车随后安全驶离高速公路。

事后,驾驶员李某告诉民警,这批货物从常州运往缙云,在工厂装货时,货物叠放不整齐,加之长途运输过程中篷布松动,最终导致货物掉落。

心存侥幸 捆扎不牢 钢卷掉落高速

近日下午,在G25长深高速新店枢纽附近发生了一起货车上钢卷掉落到主车道的危险行为。路面被撒落的钢卷占道,严重影响后方车辆通行。

金华高速交警支队二大队接到报警后 民警与施救人员立即赶赴现场清理占道 钢卷 经过30分钟的努力 路面恢复通行。

据民警调查得知,司机黄某驾车从台州前往金华,车上装载用于工地施工的钢卷 因黄某心存侥幸未将钢卷捆扎牢固就上路 异致事件发生, 产好未造成人员受伤。

根据相关规定。高速交警分别对李某、黄某在机动车载物行驶时遗洒、飘散载运物的违法行为作出罚款200元的处罚。

金华高速交警提醒广大驾驶员 装载货物时务必确保货物叠放整齐、固定牢固,上高速前要认真检查货物捆绑情况;途经服务区休息时,要重复检查捆绑是否松动,确保货物全程捆绑牢固,行驶过程中应时刻注意车辆状况,如发现货物松动或异常,应立即停车检查并妥善处理。

融媒记者 池欣桦

小男孩夜市走丢 多方协助寻找

本报讯(融媒记者 俞舒梦) 近日晚9时50分许 东城派出所夏溪共治警务站巡逻队员接到市民何女士求助 称其在夜市一家服装店试衣服时 随行的5岁儿子走失。

夏溪共治警务站巡逻队员立即将情况上报东城派出所值班民警 同时组织队员兵分两路 ,一支队伍在夜市寻找孩子 ,另一支到家中查看孩子是否回家。值班民警应俊立即在 夏溪平安夜市联动群里发布寻人消息。

在各方的积极搜寻下,15分钟后,前往孩子家中的巡逻队员报告,孩子已自行回到家中。

民警提醒广大市民 集市、夜市、商圈 人流量大 ,出行时家长一定要看管好未成 年人 ,莫让孩子离开自己的视线。